
令和元年度全国学力・学習状況調査の概要（第３学年） 

倉敷市立西中学校 

【生活行動・学習活動について】 

１ 肯定的回答（「あてはまる」＋「どちらかといえばあてはまる」，「している」＋「ど

ちらかといえばしている」）と回答した生徒が９０％以上の項目 

○ 朝食を毎日食べていますか   

○ 毎日，同じくらいの時刻に起きていますか   

○ ものごとを最後までやり遂げて，うれしかったことがありますか   

○ 学校の規則を守っていますか   

○ いじめは，どんな理由があってもいけないことだと思いますか   

○ 人の役に立つ人間になりたいと思いますか   

 

 

２ 肯定的な回答をした生徒が６０％未満の項目 

○ 家で，自分で計画を立てて勉強をしていますか   

○ 新聞を読んでいますか   

○ 今住んでいる地域の行事に参加していますか   

○ 地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがあり

ますか 
  

○ 日本やあなたが住んでいる地域のことについて，外国の人にもっ

と知ってもらいたいと思いますか 

  

○ 総合的な学習の時間では，自分で課題を立てて情報を集め整理し

て，調べたことを発表するなどの学習活動に取り組んでいると思

いますか 

  

○ １，２年生のときに受けた授業で，自分の考えを発表する機会で

は，自分の考えがうまく伝わるよう，資料や文章，話の組立てな

どを工夫して発表していたと思いますか 

  

○ 英語の勉強は好きですか   

○ 英語の授業はよく分かりますか   

 

 

５ 家庭や学校での様子についての項目 

○ 学校の授業時間以外に，普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらいの時間，

勉強をしますか（学習塾で勉強している時間や家庭教師に教わっている時間も含む） 

 ３時間以上 ２～３時間 １～２時間 ３０分～１

時間 

３０分未満 全くしない 

校内 6.2 20.1 39.4 16.6 11.4 6.2 

 

○ 学校の授業時間以外に，普段（月曜日から金曜日），１日当たりどれくらいの時間，

読書をしますか（教科書や参考書，漫画や雑誌は除く） 

 ２時間以上 １～２時間 ３０分～１

時間 

１０分～３

０分 

１０分未満 全くしない 

校内 9.0 8.0 18.0 23.9 15.6 25.6 

 

○ 新聞を読んでいますか。 

 ほぼ毎日読んでい

る 

週に１～３回程度

読んでいる 

月に１～３回程度

読んでいる 

ほとんどor全く読まな

い 

校内 5.9 5.5 16.3 72.0 

 

○ 生徒の間で話し合う活動を通じて，自分の考えを深めたり，広げたりすることがで

きていると思いますか。 

 そう思う 
どちらかといえば，

そう思う 

どちらかといえば，

そう思わない 
そう思わない 

校内 32.5 41.5 18.3 7.3 

 

 

○ あなたは将来，積極的に英語を使うような生活をしたり職業に就いたりしたいと思

いますか。 

 そう思う 
どちらかといえば，

そう思う 

どちらかといえば，

そう思わない 
そう思わない 

校内 15.9 21.1 31.5 31.5 

 

 

【学力の状況について】 

○ 本校の平均正答率と無回答率を全国と比較した結果 

 

 国語 数学 英語 

平均正答率 やや高い やや高い 同値 

無解答率 やや低い やや低い やや低い 

   ※ 無回答率：解答用紙の解答欄が空欄（何も書いていない状態）である場合 

 


